

## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	M21803037R
2. Data e Regjistrimit	03/06/2022
3. Emri i Subjektit	SummerSun
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	07/05/2022
6. Kohëzgjatja	Nga: 07/05/2022
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane Rr. "Margarita Tutulani", Pallati Ish-Bankës së Kursimeve, Kati 6, Ap.15, Tiranë, Shqipëri. 1001
8. Kapitali	1.000.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	3,00
9. Objekti i aktivitetit	<p>1.Studime dhe analiza në fushën e energjisë në përgjithësi. Projektimi i të gjitha llojeve të veprave energjetike.</p> <p>2.Menaxhimi dhe operimi e veprave të ndryshme energjitike.</p> <p>3.Shitja e energjisë elektrike klientëve e operatorëve të ndryshëm privat apo shtetëror brenda e jashtë vendit.</p> <p>4.Studim, projektim, zbatim, prodhim dhe tregtim i energjisë elektrike nga burimet alternative si parqet e erës, sistemet fotovoltaike, termocentralet, biomasa etj. 5.Dhënia e konsulencës, shërbime të marketingut dhe të promocionit në fushën e tregtisë si dhe realizimi i kontratave të shoqërive vendase me shoqëri të huaja.</p> <p>6. Veprimtari në fushën e turizmit, hoteleri, bar -restorant etj. Shërbime logjistike si (pa u kufizuar): Organizim i udhëtimeve individuale dhe kolektive, rezervim hotelesh, shërbime guide, dhënie informacioni për udhëtimet etj. 7.Masterplane, studime e plane rajonale urbanistike, plane rregulluese të përgjithshme për qendra të banuara në qytete. 8.Studime pjesore urbanistike, projektim arkitektonik për objekte civile &amp; industriale - turistike-vepra arti në infrastrukturë, projektim arkitektonik për objekte sportive, projektim interiere, projektim peisazhi, sistemim sipërfaqe të gjelbërta, lulishte e</p>

	parqe. 9.Ndërtime civile, industriale, turistike, bujqësore deri në 5 kate, ndërtime civile, industriale, turistike, bujqësore mbi 5 kate - rikonstruksione, rruge kategoria V dhe VI, ndërtim ura dhe vepra arti deri në 10 metra, ndërtim ujësjellësa të jashtëm, kolektore shkarkimi, impiante vaditëse, ndërtim ura dhe vepra arti deri 10 m, ndërtim ujësjellësa kanalizime, urbane rurale. 10.Ushtrimi i aktivitetit të import eksportit dhe/ose prodhimit të produkteve jo-ushqimore të çfarëdo lloji, në veçanti të pajisjeve elektrike, elektronike, elektro-shtëpiake. Tregtimin e këtyre produkteve me shumicë dhe/ose pakicë edhe nëpërmjet platformave online. 11.Veprimtaria e shoqërisë do të kryhet sipas lejeve dhe licensave përkatëse të lërvuara nga Autoritetet e Shtetit Shqiptar. Me qëllim kryerjen e aktiviteteve të mësipërme, Shoqëria mund të ushtroje veprimtarinë e saj në Shqipëri dhe jashtë saj e të kryejë çdo aktivitet tjetër të lidhur, ndihmës, të ngjashëm, plotësues apo te dobishëm për përmbushjen e objektit të saj. Për përmbushjen e objektit të saj, Shoqëria mund të: A) Të zotërojë direkt ose indirekt pjesëmarrje në shoqëri dhe/ose sipërmarrje të tjera, shqiptare apo të huaja që kryejnë aktivitete të njëjta, të ngjashme apo të lidhura me aktivitetin e saj ose që mund të ndihmojnë në realizimin e objektit të Shoqërisë; B) Të themelojë degë, zyra përfaqësimi dhe në përgjithësi të kryejë çdo aktivitet tjetër që nuk është i ndaluar nga ligji.	
10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit	Fabiana Hasanaj Nga: 24/08/2022      Deri: 24/08/2027	
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët 12.1 Vlera e kapitalit 12.2 Numri i pjesëve 12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)  - Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)	FatjonMahmudaj Para: 400.000,00      Natyre: 1,00 40,00	
13. Ortakët 13.1 Vlera e kapitalit 13.2 Numri i pjesëve 13.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	BesjanÇuni Para: 400.000,00      Natyre: 1,00 40,00	

- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)		
14. Ortakët	AldaDekovi	
14.1 Vlera e kapitalit	Para: 200.000,00	Natyre:
14.2 Numri i pjesëve	1,00	
14.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	20,00	
- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)		
15. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
16. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: SummerSun E-Mail: enilah@yahoo.com Telefon: 00355689043000	
17. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Akti i emerimit te organeve te shoqerise, nese nuk perfshihet ne aktet e tjera](#)

[Akti i themelimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-917121-06-22

## HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
26/08/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-980582-08-22 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit datë 24.08.2022, për ndryshim administratori.</p> <p><b><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratorët:</u></b>  <b><u>eshte shtuar administratori: ("Fabiana Hasanaj")</u></b> <span style="float: right;"><b><u>Nga data</u></b></span>  <b><u>"24/08/2022</u></b> <span style="margin-left: 100px;"><b><u>Ne daten "24/08/2027</u></b></span>  <b><u>eshte larguar administratori: ("Enila Hasani")</u></b></p> <p><a href="#">Lista e Dokumenteve:</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
02/03/2023	<p>Numri i ceshtjes: CN-087476-03-23 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i akteve per transferimin e 40% te kuotave. Numri i Aksioneve ishte "3,00" u be "2,00"</p>

	<p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:</u>                  eshte larguar ortaku: ("Enila Hasani")                  Kane ndryshuar te dhenat per ("Fatjon Mahmudaj") , Vlera e                  Kontributit ishte ("400.000,00") u be ("800.000,00")                  Kane ndryshuar te dhenat per ("Fatjon Mahmudaj") , Përqindja e                  Kapitalit ishte ("40,00") u be ("80,00")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Transferim i kuotave te kapitalit</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Cdo regjistrim tjetër i te dhenave te regjistruara</a></p>
08/11/2023	<p>Numri i ceshtjes: CN-217251-11-23                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit dhe kontrates se shitjes, date 16.10.2023 me ane te se ciles vertetohet transferimi i 40 % te kuotave te shoqerise nga ortaku Fatjon Mahmudaj ne favor te Besjan Çuni.</p> <p>Numri i Aksioneve ishte "2,00" u be "3,00"  <u>Objekti</u> ishte ("1. Studime dhe analiza në fushën e energjisë në përgjithësi. Projektimi i të gjitha llojeve të veprave energjetike. 2. Menaxhimi dhe operimi e veprave të ndryshme energjitike. 3. Shitja e energjisë elektrike klientëve e operatorëve të ndryshëm privat apo shtetëror brenda e jashtë vendit. 4. Studim, projektim, zbatim, prodhim dhe tregtim i energjisë elektrike nga burimet alternative si parqet e erës, sistemet fotovoltaike, termocentralet, biomasa etj. 5. Dhënia e konsulencës, shërbime të marketingut dhe të promocionit në fushën e tregtisë si dhe realizimi i kontratave të shoqërive vendase me shoqëri të huaja. 6. Veprimtari në fushën e turizmit, hoteleri, bar -restorant etj. Shërbime logjistike si (pa u kufizuar): Organizim i udhëtimeve individuale dhe kolektive, rezervim hotelesh, shërbime guide, dhënie informacioni për udhëtimet etj. 7. Masterplane, studime e plane rajonale urbanistike, plane rregulluese të përgjithshme për qendra të banuara në qytete. 8. Studime pjesore urbanistike, projektim arkitektonik për objekte civile &amp; industriale - turistike-vepra arti në infrastrukturë, projektim arkitektonik për objekte sportive, projektim interiere, projektim peisazhi, sistemim sipërfaqe të gjelbërta, lulishte e parqe. 9. Ndërtime civile, industriale, turistike, bujqësore deri në 5 kate, ndërtime civile, industriale, turistike, bujqësore mbi 5 kate - rikonstruksione, rruge kategoria V dhe VI, ndërtim ura dhe vepra arti deri në 10 metra, ndërtim ujësjellësa të jashtëm, kolektore shkarkimi, impiante vaditëse, ndërtim ura dhe vepra arti deri 10 m, ndërtim ujesjellsa kanalizime, urbane rurale. 10. Ushtrimi i aktivitetit të import eksportit dhe/ose prodhimit të produkteve jo-ushqimore të çfarëdo lloji, në veçanti të pajisjeve elektrike, elektronike, elektro-shtëpiake. Tregtimin e këtyre produkteve me shumicë dhe/ose pakicë edhe nëpërmjet platformave online. 11. Veprimtaria e shoqërisë do të kryhet sipas lejeve dhe licensave përkatëse të lërvuara nga Autoritetet e Shtetit Shqiptar. Me qëllim kryerjen e aktiviteteve të mësipërme, Shoqëria mund të ushtroje veprimtarinë e saj në Shqipëri dhe jashtë saj e të kryejë çdo aktivitet tjetër të lidhur, ndihmës, të ngjashëm, plotësues apo te dobishëm për përmbushjen e objektit të saj. Për përmbushjen e objektit të saj, Shoqëria mund të: A) Të</p>

zotërojnë direkt ose indirekt pjesëmarrje në shoqëri dhe/ose sipërmarrje të tjera, shqiptare apo të huaja që kryejnë aktivitete të njëjta, të ngjashme apo të lidhura me aktivitetin e saj ose që mund të ndihmojnë në realizimin e objektit të Shoqërisë; B) Të themelojë degë, zyra përfaqësimi dhe në përgjithësi të kryejë çdo aktivitet tjetër që nuk është i ndaluar nga ligji." u be ("1.Studime dhe analiza në fushën e energjisë në përgjithësi. Projektimi i të gjitha llojeve të veprave energjetike. 2.Menaxhimi dhe operimi e veprave të ndryshme energjetike. 3.Shitja e energjisë elektrike klientëve e operatorëve të ndryshëm privat apo shtetëror brenda e jashtë vendit. 4.Studim, projektim, zbatim, prodhim dhe tregtim i energjisë elektrike nga burimet alternative si parqet e erës, sistemet fotovoltaike, termocentralet, biomasa etj. 5.Dhënia e konsulencës, shërbime të marketingut dhe të promocionit në fushën e tregtisë si dhe realizimi i kontratave të shoqërive vendase me shoqëri të huaja. 6. Veprimtari në fushën e turizmit, hoteleri, bar -restorant etj. Shërbime logjistike si (pa u kufizuar): Organizim i udhëtimeve individuale dhe kolektive, rezervim hotelesh, shërbime guide, dhënie informacioni për udhëtimet etj. 7.Masterplane, studime e plane rajonale urbanistike, plane rregulluese të përgjithshme për qendra të banuara në qytete. 8.Studime pjesore urbanistike, projektim arkitektonik për objekte civile & industriale - turistike-vepra arti në infrastrukturë, projektim arkitektonik për objekte sportive, projektim interiere, projektim peisazhi, sistemim sipërfaqe të gjelbërta, lulishte e parqe. 9.Ndërtime civile, industriale, turistike, bujqësore deri në 5 kate, ndërtime civile, industriale, turistike, bujqësore mbi 5 kate - rikonstruksione, rruge kategoria V dhe VI, ndërtim ura dhe vepra arti deri në 10 metra, ndërtim ujësjellësa të jashtëm, kolektore shkarkimi, impiante vaditëse, ndërtim ura dhe vepra arti deri 10 m, ndërtim ujësjellësa kanalizime, urbane rurale. 10.Ushtrimi i aktivitetit të import eksportit dhe/ose prodhimit të produkteve jo-ushqimore të çfarëdo lloji, në veçanti të pajisjeve elektrike, elektronike, elektro-shtëpiake. Tregtimin e këtyre produkteve me shumicë dhe/ose pakicë edhe nëpërmjet platformave online. 11.Veprimtaria e shoqërisë do të kryhet sipas lejeve dhe licensave përkatëse të lëvruara nga Autoritetet e Shtetit Shqiptar. Me qëllim kryerjen e aktiviteteve të mësipërme, Shoqëria mund të ushtroje veprimtarinë e saj në Shqipëri dhe jashtë saj e të kryejë çdo aktivitet tjetër të lidhur, ndihmës, të ngjashëm, plotësues apo te dobishëm për përmbushjen e objektit të saj. Për përmbushjen e objektit të saj, Shoqëria mund të: A) Të zotërojnë direkt ose indirekt pjesëmarrje në shoqëri dhe/ose sipërmarrje të tjera, shqiptare apo të huaja që kryejnë aktivitete të njëjta, të ngjashme apo të lidhura me aktivitetin e saj ose që mund të ndihmojnë në realizimin e objektit të Shoqërisë; B) Të themelojë degë, zyra përfaqësimi dhe në përgjithësi të kryejë çdo aktivitet tjetër që nuk është i ndaluar nga ligji.")

Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme tek ortakët individ:

eshte shtuar ortak:	("Besjan Çuni")	Numri i aksioneve "1,00
Perqindja ne kapital "40,00	Kontributi ne para "400.000,00	
Kane ndryshuar te dhenat per	("Fatjon Mahmudaj")	, Vlera e
Kontributit ishte	("800.000,00")	u be ("400.000,00")
Kane ndryshuar te dhenat per	("Fatjon Mahmudaj")	, Përqindja e
Kapitalit ishte	("80,00")	u be ("40,00")

	<p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Transferim i kuotave te kapitalit</a> <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
--	---

Datë: 12/08/2024

\_\_\_\_\_  
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga WEB